

高知県一般廃棄物処理事業の概況（平成 19 年度）の訂正について

昨年配布いたしました、「高知県一般廃棄物処理事業の概況（平成 19 年度）」の内容に誤りがありました。

お詫びを申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所（94 ページ表 右端列）	誤	正
中芸広域連合の 「合計 し尿 浄化槽清掃業」 欄	空欄	5
嶺北広域行政事務組合の 「 〃 」 欄	空欄	3
仁淀川下流衛生事務組合の 「 〃 」 欄	5	9
高幡東部清掃組合の 「 〃 」 欄	9	空欄
高吾北広域町村事務組合の 「 〃 」 欄	空欄	5
幡多中央環境施設組合の 「 〃 」 欄	3	空欄
幡多西部消防組合の 「 〃 」 欄	5	空欄

